

Jindřich Kulhavý: Co přijde?

 infokurýr.cz/n/2024/11/20/jindrich-kulhavy-co-prijde

kurýr

20. listopadu 2024



Schválení použití raket americké, britské a francouzské výroby k zásahům ruského vnitrozemí má těsně po svém zveřejnění a Zelenskyj uzurpující si i po uplynutí volebního období moc nad Ukrajinou vydal příkaz k prvnímu útoku. Reakce světa je rozporuplná a týká se to i těch žijících v zemích patřících k nepřátelským vůči Ruské federaci.

Přestože Biden ve své funkci končí, jeho okolí ho přesvědčilo, nebo to dost možná prohlásilo za něj. Myšleno vydání povolení použít americké rakety k útoku na Rusko. Britové se něco podobného nemohli už dočkat a Macron nechce zůstat pozadu, takže se přidali. Naopak Německo se nikoli, nesmíme však zapomenout, že i v něm jsou šílenci připraveni se opět utkat s Ruskem. Takové Italové zůstali v klidu. Nový americký prezident Donald Trump bude mít nástup do funkce velmi dramatický, neboť válčit nechce, zatímco jeho předchůdce je hračkou v rukou militantních příznivců celosvětového válčení. Jen hloupí lidé nevnímají zlo skryté v Deep State, v globálních elitách a ve vedení Evropské unie.

Reakce Rusů může být různá. Jisté je, že musí být úderná. Všechno ostatní by bylo minimálně v Rusku považováno za slabost. Jakou odpověď na americké rakety dopadající na ruské území lze očekávat? Velmi pravděpodobné je opětovné rozmístění ruských zbraní v relativní blízkosti USA. Nabízí se osvědčená Kuba, Severní Korea a východní část Ruska. Dalším krokem bude dost možná vyslání vojenských lodí nedaleko agresivních států EU, tedy například do Lamanšského průlivu a Severního moře. Polsko a Pobaltské státy jsou totiž z nové iniciativy Západu uneseny. Neobčané, především politici. Jenže to stačit nebude.

Je vcelku jasné, že pádnou odplatou bude ukázka síly vůči Ukrajině. Tam v roce 2014 díky Majdanu byly položeny základy ruské speciální vojenské operace. Zelenskyj nastínil, že chce za každou cenu pokračovat ve válce, zároveň prohlásil, že se nevzdá své pozice a nové volby v době válečného stavu neumožní. V té samé době nazývají na prolhaném Seznamu Putina diktátorem, který byl však zvolen ruským lidem, zatímco o Zelenském píší jako o prezidentovi. Jeho neustálé žebrání po půlce světa o peníze a zbraně mající úspěch u liberálů již plno lidí znechutilo, samotní Ukrajinci žijící mimo svou rodnou hroudu už ani nemůžou domu, přestože se určitá část z nich považuje falešně za vlastence nenávidící Rusko. Bez zainteresování dalších zemí nemá Ukrajina žádnou šanci Rusko porazit. A s nimi takové ne, jen dosáhne globální či alespoň evropské kontinentální vojny. Vzhledem k vyrobené munici tvrdé, bolestivé a dalekosáhlými následky.

Ti, kteří se třesou na konflikt s Ruskem a dělají vše pro naši účast v boji, vůbec netuší, po jakém pekle touží. Tvrďák Otík Foltýn si při pohledu do atomového hříbu ani nestihne uvědomit, že s ním umírá nejen jeho rodina, ale i plno jiných lidí, kteří proti Rusku nic nemají. Podobně trást se budou i ostatní hlupáci ukrytí v podzemních pro elitách postavených krytech, a také budou doufat, že si je kinžál

schopen proniknout 150 metrů pod zem nenajde. Přitom spravedlnost by nemusela být velkorysá, a právě tyto štváče by měla zahubit jako první.

Ne, nemyslíme si, že dá Vladimir Putin unáhleně příkaz vymazat z mapy Evropu, ostrovní říši či Spojené státy. Ani on nechce světovou válku. Chce však dosáhnout denacifikace Ukrajiny, má ještě dost práce a současné postavení jemu podřízené armády ho neuspokojí. Zelenskyj nechce jednat, Black Rock a Soros mladší mu tleskají, Ukrajinci budou proto umírat dál. Přesto jsme blízko zlomu, který může změnit svět. Mnohem blíže, než si dokážeme představit. Sice potřebujete změnu, ale úplně jinou. Rusko není nepřítel, tím jsme si sami v EU, tím jsou Green Deal, liberalismus a globalismus. Bohužel, plno Čechů to pořád nechápe.

Jindřich Kulhavý

